



扩大知名度、知晓率,方便党群受教育

## 钱瑛廉政公园有了新地理标识

本报新(记者 杜培清 通讯员 邓子庆)“这里有个钱瑛廉政公园!”近日,不少从温泉购物公园路口经过的市民,发现这里新立起了一块醒目的指示牌。

市纪委办公室负责人表示,咸宁作为新中国第一任监察部长钱瑛同志的家乡,为了纪念钱瑛同志为党的事业和纪检监察事业作出的巨大贡献,用英雄的事迹感染、教育广大干部群众,更好的发挥廉政教育作用,2010年,市委、市政府和市纪委积极组织社会力量,募集资金500万元,历经2年时间建设完成了突出钱瑛为主题的廉政公园,并正式向市民开放。

钱瑛廉政公园位于香吾山上,市民习惯称其为香吾山廉政公园,



很多党员干部和群众前来钱瑛廉政公园接受廉政教育。为扩大钱瑛廉政公园的知名度、知晓率,方便党员干部及群众前来接受廉政教育,近日,市纪委协调城管局、规划局在城

区显眼处设立路牌,对钱瑛廉政公园进行标识。

据了解,为了缅怀钱瑛光辉的一生,传承精神,市纪委还将协调多方筹拍有关钱瑛的电视剧。

市政管理处  
党员志愿者  
清扫垃圾



本报讯(记者 葛利利 通讯员 钱利民 金清霞)清理石墩、杂草、废弃木板……8月13日上午,市城管执法局市政管理处党支部组织11名党员志愿者,在温泉郭林路开展“香城义工洁城活动”。

活动中,党员志愿者们手拿铁锹、扫帚、垃圾袋等工具,在温泉郭林路一垃圾死角处清理石墩、杂草、废弃木板、铁架、床垫等,大家分工明确,干得热火朝天。仅用了半天时间,就将此处垃圾全部清理干净,还洁净于民。

活动结束后,党员志愿者们还倡议居民之间互相监督,共同维护此处环境整洁有序,确保道路畅通。

8月20日至9月7日

## 我市寄递企业将执行临时管制

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王宁)9月4日至5日,G20峰会将在杭州召开。8月20日至9月7日期间,我市寄递企业严格执行临时管制措施,低空慢速小型无人驾驶航空器类、“炸弹闹钟”等物品一律禁止寄递。

市邮政管理局采取多项措施部署G20寄递渠道维稳安保工作,保障全市寄递渠道生产安全。广大市民要严格执行《禁寄物品指导目录》的有关规定,禁止寄递目录中所列全部危险物品。市邮政管理部门对违规寄递禁寄物品的,将依法追究寄件人、寄递企

业、收寄人员及相关人员责任。

寄递用户存在寄递禁寄物品,寄递企业不能当场确定安全性且无法提供相关部门安全证明的物品,拒绝当面开箱验视,拒绝提供有效身份证明,拒不如实填写寄递详情单等5种情况,一律不予收寄。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来